

迎宾路第二小学小记者站专版

满怀感动

本报小记者(迎宾路第二小学4年级7班) 孙梓航

期待已久的小记者活动日终于到了,我们要去参观沧州市公安交警一大队了。

我和同学们怀着激动的心情,乘车来到活动地点。一位警察叔叔笔直地站在大门口,面带微笑地迎接我们。这微笑宛如一缕温暖的阳光,照进了我们的心田。

警察叔叔先带我们参观了询问室。这个房间不大,四周的墙壁是蓝色的,摸上去很软。

见大家都很好奇,警察叔叔解释说:“有些违反交通法规的人来到这里后,情绪很不稳定,可能会有过激行为。为了保证他们的安全,才设置了这种摸上去很软的墙壁。”原来是这样,没想到看似严厉的警察叔叔们还很细心呢。

接着,警察叔叔为我们详细地讲解了交通安全知识和出行注意事项。比如过马路时要走人行横道,不能翻越护栏;要分清机动车道和非机动车道,不能在马路上玩滑板;12岁以下的儿童不能独自骑自行车上路……大家认真地记录着,不时地向警察叔叔提出不懂的问题。

随后,我们还学习了一些我们常见的交通标志,真是收获满满。

活动结束前,我们仔细聆听了英雄民警刘亚斌叔叔生前的模范事迹。我听后十分感动,默默下定决心,一定好好学习,将来像刘亚斌叔叔一样,在平凡的岗位上为祖国建设贡献力量。

校长寄语



我校秉承“以人为本,拾级而上,培养人格健全、全面发展的现代人”的办学理念,树立“志行”核心文化,筑牢立德树人之本。立志立人,尚志尚行,在“培志”和“笃行”的融合教育中,打造一支尚德立志、求真践行的教师队伍,用心培育博学笃志、知行合一的新时代好少年。志存高远,敦行至善,我们将用美德美行践行校训——世界因我而美丽!

——迎宾路第二小学校长 智慧

文明交通,你我同行

本报小记者(迎宾路第二小学6年级3班) 李可欣

近日,在老师的带领下,我们小记者乘车来到沧州市公安交警一大队参观。

一下车,一位警察叔叔就非常热情地把我们迎接进了大厅。警察叔叔简单地介绍了他们的日常工作后,就带着我们来到了他们办案的地方——询问室和讯问室。这两个房间是有区别的,询问室主要用于对交通事故的当事人进行询问时,而讯问室只适用于对交通肇事者进行讯问时。

这两个房间里都装有全方位的监控系统,而且墙面是软的,这是为了防止交通肇事者伤害自己。

随后,我们又顺着楼梯来到第二层的一大队指挥中心。一大队辖区内所有的监控视频在这里都可以看到,哪里有什么紧急任务也会在这里显示出来,工作人员会第一时间给各就近中队分配任务,从而达到快速救援。

通过这次活动,我们不仅学到了很多道路交通安全知识,还了解了警察叔叔们每天的工作。

警察叔叔每天都很忙碌,我们要遵守交通规则,不给警察叔叔找麻烦。安全出行,从你我做起。

城市的守护者

本报小记者(迎宾路第二小学6年级2班) 王艺梦

交通是一个城市的经脉,交警是保障交通畅通的重要力量。12月2日是交通安全日,在安全日到来的前一天,我们小记者来到沧州市公安交警一大队。

在参观过程中,我知道了拘留室的墙采用蓝色软包是为防止交通肇事者发生意外,还学到了很多交通安全知识。比如骑电瓶车等红灯时一定要在停车线内等待,在停车线外等待很可能发生交通事故;路边的黄色标志是用来作警告

的,红色标志表示禁止;在盲道上禁止停放电瓶车……

通过这次参观,我深深地感受到了交警工作的重要性。交警是城市的守护者,他们用自己的汗水和辛劳,保护着每一位行人和司机。

文明交通,你我同行。我们应该提高交通安全意识,自觉遵守交通规则。同时,我也希望交警们能够得到更多的关爱和尊重,让他们的付出得到回报。

星星点灯

车祸猛于虎

走进沧州市公安交警一大队,交警叔叔带我们了解了询问室、讯问室和留置室的用途。询问室是用来向交通事故的当事人了解情况的,讯问室是向交通肇事者讯问情况用的,留置室是看管涉嫌违法犯罪嫌疑人场所。

交警叔叔还提醒我们,交通安全非常重要,车祸猛于虎,我们一定要提高交通安全意识,认真遵守交通规则,确保安全文明出行。我也下决心一定要做一个遵纪守法的优秀少年。

本报小记者(迎宾路第二小学6年级3班) 王华曜

安全无小事

在参观过程中,我们看到了讯问室、询问室和留置室。交警叔叔告诉我们,询问和讯问是有区别的,询问的对象主要是证人,讯问的对象大多是犯罪嫌疑人。留置室是暂时看管犯罪嫌疑人的地方。

交警叔叔还给我们讲了很多交通安全知识,让我们受益匪浅。

交通安全无小事,我们每个人都应该把交通安全放在第一位。

本报小记者(迎宾路第二小学4年级11班) 韩林甫

本版摄影 郑瑶



走进指挥中心

要遵守交通规则

本报小记者(迎宾路第二小学4年级7班) 陈雨晨

近日,我们小记者在老师的带领下乘坐大巴来到沧州市公安交警一大队。

交警叔叔带我们进行了参观。这是我第一次进入这种地方,对眼前的一切都充满了好奇。跟随交警叔叔的步伐,我们参观了询问室、留置室、一大队指挥中心等,还见识到了一些交通装备。

我印象最深的是一大队指挥中心。在那里的一块大屏幕上,能看到城区主要干道的实时路况。我还看到了好几个熟悉的地方,当然也有我们的学校,学校周边的交通情况都清清楚楚地展现出来。

交警叔叔还给我们讲了许多交通安全知识,并叮嘱我们,不能闯红灯,过马路要走斑马线,要成为一名遵守交通秩序、文明出行的小学生。

互动环节,我们争先恐后地向交警叔叔提出自己的问题。交警叔叔耐心地一一解答。

两个小时转瞬即逝,活动结束了,我们却意犹未尽。安全无小事,生命最重要,我们每个人都遵守交通规则,交通事故就不会发生了。从现在开始,我们要时刻牢记,珍爱生命,遵守交通规则。



难忘时刻



认真听

做遵纪守法的好孩子

本报小记者(迎宾路第二小学5年级3班) 祁欣彤

近日,我们小记者怀着激动的心情来到了沧州市公安交警一大队。

走进一楼大厅,我们看到许多警察叔叔阿姨正在忙碌地工作着。一位警察叔叔带着我们依次参观了询问室、讯问室和留置室,了解了每个房间的用途。

随后,我们又来到一大队指挥中心。这里是他们处理突发事件的地方。在这里,我们看到了监控屏幕上实时播放的道路情况,交警叔叔阿姨们正通过这些监控画面,时刻关注着道路的安全。同

时,我也了解了他们是如何利用高科技手段保障道路畅通的。

在警察叔叔讲解的过程中,我还在屏幕上看到了许多交通指示标记,比如黄色代表警告,红色代表禁止,蓝色代表畅通……

参观结束后,我深深地感受到了交通警察的责任重大,他们的付出为我们的安全出行提供了保障。我决定,从现在开始,做一个遵纪守法的好孩子,将来为建设安全的交通环境尽自己的一份力量。